
Az m tömeg¶ szánkó h magasságban Eh = mgh helyzeti energiával rendelkezik. Ez az energia a munkatétel

értelmében megegyezik a súrlódási er®nek a megindulásától a megállásig végzett munkájával:

mgh = W
súrl

.

Amikor a szánkót visszahúzzuk a kiindulási helyzetbe, az általunk végzett W munka, a helyzeti energia mgh

megváltoztatása és a le
súszásnál végzett W
súrl

munkával azonos nagyságú súrlódási munkavégzés között:

W = mgh+W
súrl

a kap
solat. (Kihasználtuk, hogy a súrlódási er® nagysága 
sak a lejt® hajlásszögét®l és a test tömegét®l, valamint

a súrlódási együtthatótól függ, a mozgás irányától nem.)

A szükséges munkavégzés tehát

W = 2mgh = 2, 4 kJ.
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